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Encuesta realizada vía Whatsapp y SMS (en caso de panelistas sin smartphone)

Se utiliza un panel conformado en base a un muestreo probabilístico con selección aleatoria de 
hogar e individuo. Los panelistas fueron inscritos y entrevistados de forma presencial para su 

segmentación. Más información sobre la conformación de nuestros paneles en los anexos.

Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes en las 16 regiones del país.

1.773 casos. Margen de error de 2,3% al 95% de confianza.

89%, correspondiente a 1.773 de los 2.000 individuos que conforman nuestro panel consultado.

Muestra ponderada a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de 
representación nacional. 

Ficha Técnica
Encuesta

▷ POBLACIÓN EN ESTUDIO

▷ TÉCNICA DE RECOLECCIÓN 
DE DATOS

▷ METODOLOGÍA DE 
MUESTREO

▷ MUESTRA

▷ TASA DE RESPUESTA

▷ PONDERACIÓN



▷ Percepción sobre resultados de elección 
presidencial en Argentina.

▷ Elección Presidencial 2025 en Chile.

▷ Conocimiento y evaluación de figuras políticas y 
alcaldes a nivel nacional.

22 de Noviembre 2023

Realizada entre 20:00 hrs. del Martes 21 de Noviembre
y 20:00 hrs. del Miércoles 22 de Noviembre de 2023.

1.773 casos

Margen de error

89% Tasa de Respuesta

2,3%



PRESIDENCIAL ARGENTINA

▷ Percepción sobre resultados de las 
elecciones presidenciales realizadas 
en Argentina donde resultó como 
ganador el candidato Javier Milei.

▷ Aprobación sobre distintas medidas 
relacionadas con la acción del  
Estado.



¿Sabe quién ganó la elección presidencial en Argentina el día de 
ayer?

92%

8%

Sí

No

Presidencial
Argentina



¿Cree que Chile necesita un candidato o presidente como Javier 
Milei?

38%

44%

18%

Sí No No sabe/No lo conozco
Presidencial
Argentina



¿Cree que Chile necesita un candidato o presidente como Javier 
Milei?

46%

31%

42%

45%

12%

24%

Masculino

Femenino

Sí No No sabe/No lo conozco

27%

40%

47%

41%

42%

54%

39%

35%

40%

45%

19%

21%

18%

19%

13%

18-30

31-40

41-50

51-60

61+

36%

45%

38%

36%

56%

46%

48%

38%

8%

9%

14%

26%

ABC1

C2

C3

D+E

Presidencial
Argentina



➢ Con el panel Chile Sumergido 
representamos la opinión de 
los 5 millones que votaron 
obligados. 

➢ Las últimas dos elecciones con 
voto obligatorio (Plebiscito 
2022 y Elección Consejo 
Constitucional 2023) 
demostraron que los 5 
millones de personas que no 
votan habitualmente y lo 
hicieron obligados(as), opinan 
y votan distinto a los(as) que 
votaban habitualmente.

¿Cree que Chile necesita un candidato o presidente como Javier 
Milei?

35%

51%

14%

43%

32%

25%

38%

44%

18%

Sí No No sabe/No lo conozco

Votante habitual Votante obligado Total

Presidencial
Argentina



¿Usted votaría por un candidato como Javier Milei en Chile?

39%
43%

18%

Sí No No sabe/No lo conozco
Presidencial
Argentina



¿Usted votaría por un candidato como Javier Milei en Chile?

48%

31%

41%

45%

11%

24%

Masculino

Femenino

Sí No No sabe/No lo conozco

29%

41%

48%

41%

42%

53%

39%

34%

38%

45%

18%

20%

18%

21%

13%

18-30

31-40

41-50

51-60

61+

36%

45%

39%

37%

58%

45%

47%

37%

6%

10%

14%

26%

ABC1

C2

C3

D+E

Presidencial
Argentina



➢ Con el panel Chile Sumergido 
representamos la opinión de 
los 5 millones que votaron 
obligados. 

➢ Las últimas dos elecciones con 
voto obligatorio (Plebiscito 
2022 y Elección Consejo 
Constitucional 2023) 
demostraron que los 5 
millones de personas que no 
votan habitualmente y lo 
hicieron obligados(as), opinan 
y votan distinto a los(as) que 
votaban habitualmente.

¿Usted votaría por un candidato como Javier Milei en Chile?

36%

50%

14%

44%

31%

25%

39%

43%

18%

Sí No No sabe/No lo conozco

Votante habitual Votante obligado Total

Presidencial
Argentina



Considerando líderes internacionales, ¿le gustaría que en Chile hubiera un 
presidente con las características de Nayib Bukele (presidente de El Salvador) 
o Javier Milei (presidente electo de Argentina)?

56%

27%

10%
7%

Si, uno como Bukele No, ninguno de los dos No sabe / No los
conozco

Si, uno como Milei Presidencial
Argentina



Considerando líderes internacionales, ¿le gustaría que en Chile hubiera un 
presidente con las características de Nayib Bukele (presidente de El Salvador) 
o Javier Milei (presidente electo de Argentina)?

60%

25%

5%

10%

52%

29%

14%

5%

Si, uno como Bukele No, ninguno de los dos No sabe / No los
conozco

Si, uno como Milei

Masculino Femenino

Presidencial
Argentina



Considerando líderes internacionales, ¿le gustaría que en Chile hubiera un 
presidente con las características de Nayib Bukele (presidente de El Salvador) 
o Javier Milei (presidente electo de Argentina)?

44%

33%

14%

9%

54%

26%

11%
9%

66%

21%

5%
8%

64%

22%

8%
6%

57%

32%

6% 5%

Si, uno como Bukele No, ninguno de los dos No sabe / No los
conozco

Si, uno como Milei

18-30 31-40 41-50 51-60 61+

Presidencial
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Considerando líderes internacionales, ¿le gustaría que en Chile hubiera un 
presidente con las características de Nayib Bukele (presidente de El Salvador) 
o Javier Milei (presidente electo de Argentina)?

45%

41%

2%

12%

49%

38%

7% 6%

56%

31%

8%
5%

58%

21%

12%
9%

Si, uno como Bukele No, ninguno de los dos No sabe / No los
conozco

Si, uno como Milei

ABC1 C2 C3 D+E

Presidencial
Argentina



➢ Con el panel Chile Sumergido 
representamos la opinión de 
los 5 millones que votaron 
obligados. 

➢ Las últimas dos elecciones con 
voto obligatorio (Plebiscito 
2022 y Elección Consejo 
Constitucional 2023) 
demostraron que los 5 
millones de personas que no 
votan habitualmente y lo 
hicieron obligados(as), opinan 
y votan distinto a los(as) que 
votaban habitualmente.

Considerando líderes internacionales, ¿le gustaría que en Chile hubiera un 
presidente con las características de Nayib Bukele (presidente de El Salvador) 
o Javier Milei (presidente electo de Argentina)?

52%

33%

8% 7%

61%

19%

12%
8%

56%

27%

10%
7%

Si, uno como Bukele No, ninguno de los dos No sabe / No los
conozco

Si, uno como Milei

Votante habitual Votante obligado Total

Presidencial
Argentina



Indique si está de acuerdo o en desacuerdo con siguientes medidas:

67% 66%

29%

20%

33% 34%

71%

80%

Reducir el tamaño del
Estado (menos organismos

y servicios del Estado)

Decretar Estado de
Excepción en la Región

Metropolitana

Privatizar y cerrar
empresas estatales

Eliminar el Banco Central

De acuerdo En desacuerdo

Presidencial
Argentina



PRESIDENCIAL CHILE 2025

▷ Escenario con listado de candidatos 
para primera vuelta presidencial 
2025.



Si hubiera una elección presidencial el próximo domingo,
¿entre la siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?

22%
20%

11%

8% 8%
7%

6%
5% 5% 5%

2%
1%

José Antonio
Kast

Evelyn
Matthei

Ninguno/Nulo Camila Vallejo Michelle
Bachelet

No sabe Carolina Tohá Rodolfo Carter Sebastián
Piñera

Franco Parisi Otro Marco
Enriquez
Ominami



Si hubiera una elección presidencial el próximo domingo,
¿entre la siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?

Presidenciales
2025

26%

21%

8% 8%
6% 6%

7%
5%

4%
6%

2%
1%

19%
20%

13%

9%
10%

8%

4%
5% 5%

3%
2% 2%

José Antonio
Kast

Evelyn
Matthei

Ninguno/Nulo Camila Vallejo Michelle
Bachelet

No sabe Carolina Tohá Rodolfo Carter Sebastián
Piñera

Franco Parisi Otro Marco
Enriquez
Ominami

Masculino Femenino



Si hubiera una elección presidencial el próximo domingo,
¿entre la siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?

Presidenciales
2025

18%

20%

10% 10% 10%

7%
8%

4% 4%
5%

2% 2%

28%

22%

11%

6%
5%

7%

2%

6%
5% 5%

2%
1%

22%
20%

11%

8% 8%
7%

6%
5% 5% 5%

2%
1%

José Antonio
Kast

Evelyn
Matthei

Ninguno/Nulo Camila Vallejo Michelle
Bachelet

No sabe Carolina Tohá Rodolfo Carter Sebastián
Piñera

Franco Parisi Otro Marco
Enriquez
Ominami

Votante habitual Votante obligado Total



Si hubiera una elección presidencial el próximo domingo,
¿entre la siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?

22%
21%

13%

9%

6%

8%

5%
4%

5%

2%
1%

4%

24%

21%

12%

7%

9%

5%
4%

5%
6%

3%
2% 2%

21% 21%

14%

8%
7%

6%
5%

4% 4% 4%
3% 3%

22%
21%

11%

8% 8%

6% 6%

4%
5%

4%

2%
3%

22%

20%

10%

7%
8%

10%

6%
5%

4% 4%

2% 2%

22%

20%

11%

8% 8%
7%

6%
5% 5% 5%

1%
2%

José Antonio
Kast

Evelyn
Matthei

Ninguno /
Nulo

Michelle
Bachelet

Camila
Vallejo

No sabe Carolina
Tohá

Rodolfo
Carter

Franco Parisi Sebastián
Piñera

Marco
Enriquez
Ominami

Otro Pamela Jiles

1° quincena SEP 2° quincena SEP 1° quincena OCT 2° quincena OCT 1° quincena NOV 2° quincena NOV



FIGURAS POLÍTICAS

▷ Conocimiento y evaluación sobre 
un listado de figuras políticas a 
nivel nacional.



Conocimiento sobre las siguientes figuras políticas:

Figuras políticas44%

52%

57%

58%

69%

71%

75%

82%

83%

86%

87%

88%

93%

97%

97%

97%

98%

98%

Ricardo Cifuentes

Arturo Squella

Jaime Quintana

Rodrigo Galilea

Paulina Vodanovic

Javier Macaya

Álvaro Elizalde

Juan Antonio Coloma

Mario Marcel

Claudio Orrego

Rodolfo Carter

Ximena Rincón

Carolina Tohá

Camila Vallejo

José Antonio Kast

Evelyn Matthei

Gabriel Boric

Sebastián Piñera

Sí la(lo) conoce

Conocimiento



Indique qué opinión tiene de las siguientes figuras políticas:

Figuras políticas-32%

-42%

-42%

-36%

-42%

-34%

-40%

-41%

-36%

-54%

-35%

-49%

-56%

-41%

-36%

-22%

-27%

-22%

11%

12%

13%

14%

16%

18%

19%

23%

24%

25%

26%

36%

37%

37%

48%

54%

Muy negativa + negativa Muy positiva + positiva

Evelyn Matthei

Rodolfo Carter

Claudio Orrego

Sebastián Piñera

José Antonio Kast

Gabriel Boric

Carolina Tohá

Mario Marcel

Camila Vallejo

Álvaro Elizalde

Ximena Rincón

Juan Antonio Coloma

Arturo Squella

Paulina Vodanovic

Rodrigo Galilea

Javier Macaya

Jaime Quintana

Ricardo Cifuentes

Evaluación

7%

7%



EVALUACIÓN ALCALDES

▷ Opinión sobre distintos alcaldes en 
el país y su nivel de firmeza contra 
la delincuencia.



Entre los siguientes nombres, ¿a quién considera mejor alcalde(sa)?

Figuras políticas

39%

21%

14%

7% 6% 5% 4% 4%

Evelyn
Matthei

Rodolfo
Carter

No sabe Macarena
Ripamonti

Germán
Codina

Jorge
Sharp

Otro Irací
Hassler



Entre los siguientes nombres, ¿a quién considera mejor alcalde(sa)?

Figuras políticas

34%

23%

14%

8%
6% 6% 5% 4%

43%

19%

15%

6% 5% 5% 4% 3%

Evelyn
Matthei

Rodolfo
Carter

No sabe Macarena
Ripamonti

Germán
Codina

Jorge
Sharp

Otro Irací
Hassler

Masculino Femenino



Entre los siguientes nombres, ¿a quién considera mejor alcalde(sa)?

Figuras políticas

34%

12%

26%

10%

4%
5%

3%

6%

38%

24%

15%

8%
6%

4%
3%

2%

43%

23%

9%

5%
6%

5%

8%

1%

40%

29%

7%
5%

7%

3%

6%

3%

42%

21%

8%

5%
6%

9%

3%

6%

Evelyn
Matthei

Rodolfo
Carter

No sabe Macarena
Ripamonti

Germán
Codina

Jorge
Sharp

Otro Irací
Hassler

18-30 31-40 41-50 51-60 61+



Entre los siguientes nombres, ¿a quién considera mejor alcalde(sa)?

Figuras políticas

39%

23%

4%

14%

10%

5% 5%

0%

46%

19%

5%

12%

8%

5%
3%

2%

36%

20%

16%

9%

4%
5%

4%
6%

38%

22%

17%

4%
6%

5% 5%
3%

Evelyn
Matthei

Rodolfo
Carter

No sabe Macarena
Ripamonti

Germán
Codina

Jorge
Sharp

Otro Irací
Hassler

ABC1 C2 C3 D+E



Y entre los mismos nombres, ¿quién considera que representa 
mayor firmeza frente a la delincuencia?

Figuras políticas

35%
32%

3% 3% 3% 3% 4%

17%

Evelyn
Matthei

Rodolfo
Carter

Germán
Codina

Irací
Hassler

Macarena
Ripamonti

Jorge
Sharp

Otro No sabe



Y entre los mismos nombres, ¿quién considera que representa 
mayor firmeza frente a la delincuencia?

Figuras políticas

30%

36%

4% 4% 3% 3%
5%

15%

39%

29%

3% 3% 2% 2% 3%

19%

Evelyn
Matthei

Rodolfo
Carter

Germán
Codina

Irací
Hassler

Macarena
Ripamonti

Jorge
Sharp

Otro No sabe

Masculino Femenino



Y entre los mismos nombres, ¿quién considera que representa 
mayor firmeza frente a la delincuencia?

Figuras políticas

26%
25%

4%
2%

5% 5%
3%

30%

38%

34%

2% 2%
4%

2% 2%

16%

34%

39%

3%
2%

1%
2%

7%

12%

41%

37%

3% 3%
1% 1%

4%

10%

40%

32%

5%
7%

2%
1%

5%

8%

Evelyn
Matthei

Rodolfo
Carter

Germán
Codina

Irací
Hassler

Macarena
Ripamonti

Jorge
Sharp

Otro No sabe

18-30 31-40 41-50 51-60 61+



Y entre los mismos nombres, ¿quién considera que representa 
mayor firmeza frente a la delincuencia?

Figuras políticas

45%

30%

0%
2%

5%
6%

0%

12%

45%

31%

3%
2%

5%
4%

2%

8%

31%
32%

4% 4% 4%
2%

5%

18%

34%
33%

3% 3%
2% 2%

4%

19%

Evelyn
Matthei

Rodolfo
Carter

Germán
Codina

Irací
Hassler

Macarena
Ripamonti

Jorge
Sharp

Otro No sabe

ABC1 C2 C3 D+E



Ficha técnica
Paneles

▷ 3 paneles nacionales de 2000 individuos cada uno, con una cobertura de 283 comunas de Chile 
continental.

▷ Además 2 paneles de 1200 panelistas distribuidos en 52 comunas que conforman la Región Metropolitana.

▷ Metodología considera máxima varianza, un 95% de confianza y 2,8% de margen de error.
▷ Selección realizada a partir de Muestreo Aleatorio Simple (MAS) prorrateado por cantidad de viviendas 

por comuna:
• Selección aleatoria de 500 puntos muestrales del Gran Santiago.
• Selección aleatoria de viviendas por cada punto muestral.
• Selección de personas mayores de 18 años residentes en una vivienda.

▷ Envío de una carta de invitación a todas las viviendas seleccionadas, y posterior visita a cada una.
▷ A cada residente de vivienda que quiso ser parte del panel se le explicó cómo participar en las 

encuestas semanales, más una entrevista individual cara a cara con un cuestionario estructurado de 
20 preguntas.

▷ Dichas entrevistas son usadas como línea de segmentación base para nuestros análisis y estudios 
posteriores.

▷ Panel 1 y 2 RM (1200): entre el 9 de Diciembre de 2015 y el 12 de Mayo de 2016.
▷ Panel 3 y 4 Nacional (2000): entre el 7 de Abril de 2018 y el 28 de Noviembre de 2018.
▷ Panel 5 Nacional (2000): entre el 9 de Diciembre de 2019 y el 14 de Abril 2020 

▷ PANELES

▷ TAMAÑO MUESTRAL

▷ LEVANTAMIENTO

▷ RECLUTAMIENTO 
EN TERRENO



19%
29%

19%17%

16%

18-30 31-40 41-50 51-60 61+

48%

52%

Mujeres Hombres

NIVEL SOCIOECONÓMICO

ABC1

C2

C3

D + E

5%

20%

40%

35%

NSE DISTRIBUCIÓN

Caracterización
Paneles

▷ GÉNERO

▷ RANGO ETARIO

▷ NSE



“Combinar la dimensión transversal y 
temporal de las diversas opiniones, 
nos permite evidenciar de manera 
más precisa y confiable los cambios 
de tendencia, al contar con mayor 
volumen de información y controlar 
la heterogeneidad no observada.”
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